

# 金华市 七五 普法验收组来永验收 四维度唱响我市普法好声音

记者 应柳依

本报讯 今年是七五普法收官之年。12日,金华市七五普法验收组来我市开展验收工作。验收组一行先后实地察看了花街镇倪宅村、市检察院、永康六中,通过走访查看、与基层干部群众面对面沟通交流,详细了解我市的普法工作。

近年来,我市高度重视普法和依法治理工作,按照七五普法规划目标任务和要求,以法治文化建设为引领,不断深化法律六进,扎实推进多层次多领域法治创建,坚持法治宣传教育与法治实践相结合,宪法为核

心的中国特色社会主义法律体系等普法重点内容得到广泛普及。

以倪宅村为例,该村在发展集体经济的同时,把民主法治村的创建贯穿基层治理的全过程,以开展普法教育等形式提高村委会和全体村民法律素质,营造良好民主法治环境的有效载体,先后获得了浙江省民主法治村、全面小康建设示范村、治安保卫先进集体等荣誉称号,在七五普法期间普法工作成效明显。

在随后召开的总结验收汇报会上,我市相关负责人从以机制建设为抓手,积极构建大普法格局,以法治需求为导向,凸显法治宣传效

应,以提升实效为根本,全面深化法律六进活动,以依法治理为主线,法治创建活动扎实深入,四大维度详细汇报了全市七五普法与依法治理工作情况。

验收组对我市七五普法工作给予肯定,同时就工作中存在的问题提出建议,希望各部门单位能继续认真总结七五普法工作中的好经验、好做法,进一步加大全民普法力度,深入推进社会主义法治文化建设,加强新媒体技术在普法工作中的应用,让普法工作更具活力、更显成效,不断开创新时代全民普法工作新局面,为法治永康建设营造更加优良的法治环境。

## 交投集团:全力清障助抢险重建

记者 秦艳华 通讯员 章燕君 施露佳

本报讯 受台风黑格比的影响,西溪镇象尚线棠溪至尚黄桥路段损毁达2.8公里,多处路基冲毁,沿线3个村庄断水断电。由于交通中断,施救力量无法到现场进行抢修,严重影响灾后修复。得知此情况后,市交投集团交通工程应急抢险救援队迅速进入作战状态。

抽调大型挖掘机、翻山越岭查看道路损毁情况、昼夜抢修道路。日前,全线清通该路段,正式恢复通车,比预计的时间提前两天。

目前,交投集团累计投入4支队伍共97人,投入各类工程车辆46辆,先后完成象尚线棠溪至尚黄桥段、唐先镇上考至石湖坑村路段、中周线等路段及部分县乡路抢险清障任务,共清通道路约6公里。

## 方岩镇 开展特殊主题党日活动

记者 叶宁 通讯员 洪湖琛

本报讯 13日上午,在方岩镇后钱村,来自岩后村的党员干部们正忙得不亦乐乎。后钱村受灾严重,我们过来帮忙,希望尽点绵薄之力。岩后村党支部书记应连斌说。

和后钱村一样,独松村、先盆村、象陌堂村、三川村等抗灾压力大的村都得到了来自兄弟村的党员、入党积极分子们的鼎力相助。

截至13日下午,共有12个村约450余名党员、村干部和入党积极分子参与到支援兄弟村灾后重建的工作中来。这次特殊的主题党日,兄弟村间的感情更深了,党员干部的战斗力更高了,党组织的凝聚力更强了。方岩镇将以此为契机,加快推进灾后重建和村庄环境卫生大整治工作,进一步夯实方岩镇村级战斗堡垒,有序有力推进各项工作。

## 省残联来永调研 四访四助

记者 胡锦 见习记者 吕琳萍 实习生 任华一

本报讯 11日,省残联一级巡视员吴一农一行来我市调研四访四助专项行动。调研组一行先后走访了江南街道双锦村、西徐村,西城街道飞凤社区,芝英镇球川残疾人之家(筹建)、毫塘村等,看望慰问残疾人困难户、危房户、大学毕业生、无障碍户,详细了解我市四访四助专项行动和无障碍家庭改造等工作开展情况。

据了解,自全省困难残疾人四访四助专项行动动员部署会召开后,市残联高度重视,迅速行动,以年家庭人均收入8000以下的困难残疾人纾困、高校残疾人毕业就业服务、存量危房改造、无障碍设施建设四项具体工作为抓手,稳步推进四访四助专项行动。同时,进一步开展就业帮扶、召开网络招聘会、采用一对一服务方式、强化职业技能培训等具体方式,发动部门联动,一线发现问题,一线解决问题,为残疾人走出家庭、走向社会创造

了条件,深受残疾人的好评。

吴一农充分肯定了我市残联工作和四访四助专项行动取得的成效,并希望我市进一步提高认识,对标重要窗口建设,按照省委、省政府一个不少,一个不落要求,齐心协力做好工作,加强部门沟通、信息共享,各部门互相配合,做好政策对接,守住廉政底线,规范操作,不降标准,把四访四助这一民生工程打造成阳光工程、廉洁工程,努力走在全省前列,在全省树标杆,做表率。

## 红十字会筹集900多万元救灾款物

记者 秦艳华 实习生 胡斌

本报讯 9日上午,唐先镇石湖坑村运抵一箱箱爱心物资,并有序分发给村民。真是太谢谢红十字会的工作人员和乡镇干部了。石湖坑村村民成阿公拿着物资感激地说。

台风来袭,石湖坑村受到重创,村里90%以上的农户受灾。当天,市红十字会干部职工与唐先镇党员干部一起将爱心包送到村民手中。

爱心物资里有毛毯、毛巾、防潮垫、夹克衫等。市红十字会负责人说,这些爱心物资由中国红十字会下拨到省里再送抵我市,主要送给受灾严重的村。

据悉,黑格比台风过后,我市红十字会及时向省红十字会上报灾情争取赈灾物资,并第一时间向社会各界发出募捐倡议,倡导社会各界伸出援手,踊跃向受灾较为严重的乡村群众奉献爱心。当天,中国红十字会及时下拨的爱心物次分成

4个爱心送货组,分别送往受灾严重的唐先镇、西溪镇、龙山镇、古山镇,帮助灾区村民自救重建,为保障灾区群众生活发挥了积极作用。

此次灾情发生后,市红十字会积极发挥政府人道领域助手作用,迅速行动,全力开展抗洪灾工作。截至14日,累计接收捐赠款物9045704.7元,其中捐赠款8928204.7元,捐赠物资价值117500.00元。近期,市红十字会将按实际需求陆续发放爱心物资,帮助各地开展灾后重建。



### 迷马跑进石柱 领略乡村风情

日前,石柱乡村迷你马拉松友谊赛鸣枪。来自东阳等周边各县市的300多名马拉松爱好者齐聚石柱镇妙端村集体开跑。据悉,此次比赛全程13.14千米,沿途风景优美。

记者 秦艳华 摄

## 综合执法队员破窗救出车内2岁儿童

记者 徐灿灿 通讯员 方一馨

本报讯 12日晚8时许,市综合行政执法局西城执法中队执法人员程君、颜晓明、翁洪毅、倪旭广正在步行街区域开展例行巡逻,突然,一名女士跑向他们寻求帮助。

原来,李女士下车时,未把车钥匙拔下,一阵风吹来关上了车门,汽车自动落锁,怎么也打不开,车上还有一名2岁的孩子。夏季高温加上车窗紧闭,车子熄火,车里的孩子开始哭闹,如果不能尽快把车门打开,后果不堪设想。

征得李女士同意后,执法队员赶

紧找来破窗工具,十多分钟后,车窗玻璃被砸开了一个洞,执法队员不顾碎玻璃渣带来的危险,将手伸进小洞,拨开门锁,打开了车门。

天气又热,孩子又小,当时情况十分紧急,感谢执法队员们出手相救。李女士激动地说。

7月30日,龙山镇吕南宅四村长龙南路永康市步欣工贸有限公司、茶山路永康市仁智箱包商行、茶山路永康市好利科技有限公司、竹园路付成斌平车加工厂未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7月30日,石柱镇下里溪工业区兴安大道永康市田哥涂装设备制造有限公司、永康市石柱腾飞五金厂未报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7月30日,前仓镇江滨路永康市金祖工贸有限公司、文教南路永康市仕凯足浴店未主动报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

